
 

Notulen van de jaarvergadering op 6 februari 2023 bij Bas in Wagenberg. 

Aanwezig: 63 personen inclusief het bestuur. 

Afgemeld: er hebben zich 4 personen afgemeld.  

Bestuur: voorzi>er Johan Bax, secretaris Wilma Oud, penningmeester Lise>e Buijks. 

Leden: Rian Vervuren en Ed Oud.  

1. Opening door de voorzi>er. 

De voorzi>er heet iedereen welkom en zeker de leden die van ver gekomen zijn. 

2. Notulen jaarvergadering 2022 die u sinds 29 maart 2022 op onze website kon lezen en in 

    nieuwsbrief 3/22 stonden. 

Henk Wijnen maakt de opmerking dat nieuwsbrief 3/22 niet op de website staat. De voorzi>er vertelt 
dat we daaraan werken door een ander programma te gaan installeren.  

3. Jaarverslag 2022 door secretaris. 

Er is weer bijna een jaar voorbij tussen de vorige jaarvergadering en nu. 

Eerst de mededelingen: We hebben op het ogenblik (6 februari 2023) 929 leden. Er zijn in de loop van 
het jaar wat leden weggegaan, maar we hebben ook veel nieuwe leden welkom mogen heten.  

Het bestuur heeR 10 keer vergaderd in 2022. 

Johan Bax, Lise>e Buijks en Wilma Oud waren reglementair aRredend, maar stelden zich verkiesbaar 
en zijn herkozen. 

Ien Doorn heeR een jaar proefgedraaid bij het bestuur en blijR wel hand- en spandiensten bieden, 
maar treedt niet toe tot het bestuur. Verder bleef het bestuur ongewijzigd.  

De leden van de kascontrole commissie voor 2022 zijn Wil de Leeuw-Rompa (2e jaar) en Wim van 
Helden (1e jaar). 

De Vlasseltprijs ging naar Gerard van Vugt voor het in originele staat houden van zijn 
watersnoodwoning uit 1953.  

Er verschenen liefst 7 nieuwsbrieven in 2022 waarin u op de hoogte werd gehouden van wat de 
Vlasselt zoal doet en aankondigt.  

Grote Vuilraapdag. Deze was op 9 maart en we hadden weer de nodige gemeentezakken kunnen 
vullen. Dank aan de mensen die meehielpen.  



Zaterdag 7 mei was er de dorpsquiz in de Gummaruskerk te Wagenberg. Er waren veel deelnemers. 
De winnaar was het barpersoneel uit Wagenberg. 

De fietstocht 12 juni naar Teteringen ging ook nu weer niet door. 

De Traaierie op 11 september was een succes. Er hebben zich 14 nieuwe leden aangemeld.  

Vrijwilligersmiddag zaterdag 17 september. Om deze vrijwilligers te bedanken nodigen wij ze 1x per 
jaar uit en worden ze door het bestuur van de Vlasselt verwend met eten en drank.  

Zondag 18 september was de familiedag gepland, maar door het enorme slechte weer is deze 
verplaatst naar zondag 2 oktober. Het weer was toen goed, we konden zelfs buiten zi>en en iedereen 
die er was heeR genoten.  

Baomesavond 7 november. Giel van Fessem hield een lezing over de Zuidwaterlinie en de avond was 
zeer geslaagd.  

De Eendenkooi: op 22 en 29 oktober was er een gra_s rondleiding voor de leden van de Vlasselt door 
de Eendenkooi. De bedoeling was alleen de ochtenden, maar door de vele aanmeldingen kwam er 
nog een middagrondleiding bij.  

Ook de andere natuurwerkgroepen hebben dit afgelopen jaar weer veel en goed werk verricht.  

Dat de contribu_e met € 1,- omhoog gaat, werd in de vorige jaarvergadering al aangekondigd. Het is 
nu met de automa_sche incasso € 14,50 en bij overmaking € 15,50  

Boekjes: u hebt dit jaar 4 boekjes van ons ontvangen. 

Raboclubsupport heeR in 2022 nog meer opgebracht dan vorige jaren. We mochten het bedrag van € 
740,35 ontvangen, waarvoor onze dank.  

Dit was het jaarverslag van de secretaris over 2022.  

Verslag kascontrolecommisie. 

Wim van Helden doet verslag en hij blijR nog een jaar bij deze commissie 

Benoeming kascontrolecommissie. 

Reglementair aRredend is Wil de Leeuw-Rompa. Als nieuw lid stelt Jannie van Driel zich beschikbaar.  

Financieel jaarverslag door de penningmeester.  

Iedereen heeR een papieren verslag bij binnenkomst ontvangen en kan hierop reageren. Er wordt 
opgemerkt dat er een verschil is tussen de begro_ng en de werkelijke drukkosten. De 
penningmeester legt uit dat de drukkosten hard gestegen zijn.  Henk Wijnen concludeert dat er per 1 
januari 2021 en 2022 evenveel leden zijn, maar dat er een verschil van € 365,- minder aan contribu_e 
ontvangen is. De penningmeester legt uit dat nieuwe leden die na de automa_sche incasso kwamen, 
geen contribu_e hoefden te betalen. Dit gaat nu veranderen.  

Bestuursverkiezing. 

Reglementair aRredend is Ed Oud die zich niet verkiesbaar stelt. Tussen_jds aRredend is Wilma Oud-
Franssen. Als nieuwe bestuursleden stellen zich voor Adrie Verschuren en Emile Rasenberg. Zij 
worden gekozen. Ed en Wilma Oud worden hartelijk bedankt en ontvangen bloemen en elk een 
cadeaubon voor hun vrijwilligerswerk.  

Uitreiking van De Vlasseltprijs. 



Deze wordt uitgereikt aan de vader van Wiljan en Marga van Bragt voor de biodiversiteit tuin in de 
Wagenstraat. Bij de uitreiking   vertelt deze dat hij een boom aan de Vlasselt wil schenken. Dit zal 
rond maart 2023 gebeuren. Wij waarderen dit zeer en wij zoeken naar een goede plaats voor de 
boom.  

Planning 2023. 

We willen nauwer samenwerken met Toeris_sch Traaie. We hebben 4 kerken, de Eendenkooi, de 
Kleine Schans, de Linies, het Kapelleke, de paddenpoel, de oude boerderijen route. Hiervoor zoeken 
we gidsen. Je kunt hier een cursus voor krijgen. 

Ideeën.  

De ex burgemeester bezoeken met een bustocht om hem te bedanken.  

Kel_sche tempel, met aardstralen. Ter Aalst 

Bij Wiljan en Marga van Bragt mogen we een familiedag houden.  

Joost Pieterman six_es. Mensen van toen weer zien. Op een avond met Bert van Gageldonk. 

Kees Pellenaars,  1e Nederlandse wielrennerskampioen komt uit Terheijden. Het boek “hier is het”     ( 
P. Huyskens) over hem willen we  weer uitgeven. Wij hebben geen standbeeld van hem. Daar werken 
we aan.  

Busreizen. Vraag aan de leden: wil iemand dit organiseren. John Reniers wil dit wel organiseren.  

Rondvraag. 

Henk Wijnen vraagt wanneer de website eindelijk goed werkt. Emile Rasenberg antwoordt dat hij een 
gesprek met Hans Rompa hierover heeR gehad en dat er een nieuwe, betere en 
gebruiksvriendelijkere versie wordt aangeschaR.  

Henk Wijnen vraagt de secretaris de notulen op de website te ze>en en naar de leden te sturen.  

Pauze. 

Om 20.50 uur is de pauze. 

Film Wagenberg. 

SluiMng. 

De voorzi>er bedankt iedereen voor hun komst en wenst iedereen een behouden thuiskomst.  

Wagenberg, 6 februari 2023. 

Notulant: Wilma Oud 


